Kære forældre
[bookmark: _Hlk51833379]Vedrørende: barn (navn og cpr nr.)
Afgørelse vedr. re-visitation til specialpædagogisk bistand
Skolens ledelse har taget stilling til eventuel revisitation af specialpædagogisk bistand. 
Specialpædagogisk bistand i folkeskolen kan foregå i rammen af den almene undervisning på en lokal folkeskole, eller ved optag i inklusionscenter eller specialskole.
Skolens ledelse vurderer, at skolen kan løse behovet for støtte til jeres barn inden for de rammer, skolen har for at yde støtte. Det indebærer, at skolen vil reducere det nuværende niveau for støtte, og at der ikke længere vil være tale om egentlig specialundervisning. Det betyder også, at jeres barn ikke længere er visiteret til specialpædagogisk bistand, men at den støtte, skolen yder, sker ud fra skolens vurdering af behov for støtte i samarbejde med jer. 
Begrundelse: Skolens ledelse begrunder re-visitationen i skolens vurdering af støttebehovet, efter evaluering af elevens progression efter at have modtaget specialpædagogisk bistand. Vi har noteret os, at I som forældre er enige i skolens beskrivelser og skolens bestræbelser på at yde den nødvendige støtte.
Eventuel yderligere begrundelse (hvis der er usikkerhed om forældrenes enighed, er det vigtigt med individuel begrundelse)
Anvendte regler
Beslutningen er truffet i henhold til Folkeskolelovens §20, stk. 2.
Klagevejledning
Du kan inden 4 uger fra modtagelsen af denne afgørelse klage over kommunens afgørelse om tilbud eller afslag på tilbud om støtte i undervisningstiden i almindelig klasse, specialklasse eller specialskole til skolens ledelse. Brug sikker mail (fra E-boks til skolens leder: xx).
Venlig hilsen
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